() safcer

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique
Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE

L ,.H‘. ““11
i .

DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

FICHE TECHNIQUE

600 x 600

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 21-02-2022

A =

B
C | 601.5X601.5
D

GRES CERAME EMAILLE

)Blbi &L | ﬂ, .!’ FV
=

Modele -~ Model Couleur - Color Référence -référence- Code -Code
Contact — Contact -duail C'U'u Qg e Jay
E-mail : com-s@safcergroup.com
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol :I'ECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Jall A48 yaliad el g ol Jbal) Cldeal ga @\_‘.:..n
Dimensions — Dimensions-3tY! N 215 cm 60 cm
Longueur/largeur - Length Width
| e ke + 0,60 % +2,00 mm -0,19% -1,36 mm
E Epaisseur- Thickness-<leu +5,00 % + 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of
T Y BIEsS @ +0,50 % +1,50 mm +0,07% | +0,42mm
€ * NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-42 3 + 0,50 % + 2,00 mm +0,32% +1,89 mm
Courbure centrale- Central ¢ ture-
(535 e elis) RS + 0,50 % + 2,00 mm +0,22 % +1,84 mm
J'!! Courbure latérale- Lateral curvature- 4 +
e il oliail i £2,00mm +0,17 % +1,03 mm
‘eau- ion- V :0,5%< : ] roupe Bib
n A&forp:-i::id eau- Water absorption A —— aleur moyfenne . 0:. '% E('b) £3.0% 1,65 % Group
slall o Valeur maximale individuelle: €3.3% 1,78 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2604,5N
S strength - ¢talY) 34 _ NF EN I1SO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm! 36,78 N/mmi
il Force de rupture- Breaking force- 2 >
SueYl 548 Valeur minimaie individuelle : 27 N/mm 34,65 N/mm
Résistance a I’abrasion de surface-
ﬂ Resistance to surface abrasion — NF EN 1SO 10545-7 PE!I Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
g.n—L_“ Jetall LJUL.
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN 1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
e 43l g palaalyl da e
. Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimum Classe 1
é resistance-aidl 4a 4lia NF EN I1SO 10545-14(**) Classe 5
Résistance au tressaillage - Exigée
ﬁ Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Résistant
| s Y da i
Résista I- Frost resi - . .
% = sn J::‘ augel- FroskIes Seenee NF EN 1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear BN
!E thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x107°C™*
Gghaall 4y ) el da gladll
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
YL | reneiie mons. mons seaie. s o LN 101 A b (UL / Quai'Le
- UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
L Glissance - Slipperiness-a¥ »Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN I1SO 10545, les carreaux soumis a I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d'absorption d’'eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M%°N .

Emargement

Directeur Technique

Nom et Prénom : SEKLOULI.B




DIMENSIONS (MM)

.. ..... “ o
o

. Nominale

Fabrication

() safcer

290x290

FICHE TECHNIQUE

DIRECTION TECHNIQUE

TECHNICAL SHEET Date 21-02-2022

LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

GRES CERAME EMAILLE

Blb | GL “, .! FV
' ‘ i

edges-—il sl daliisl

NF EN ISO 10545-2

2.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence —-référence- Code —Code
Contact — Contact -J-=i! : E"U"' oS A A
E-mail : com-s@safcergroup.com HORIZON BR BEIGE EB CR07/17 P33 | PII17PBCRO7D4P33
Tél: 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Sall Al jailiad sl gl il Sl CSlial ga (i
Dimensions — Dimensions-3lxY! N 215 cm 29 cm
Lt?ngueur/largeur- Length Width +0,30 % +1,00 mm - 0,08% -0,22 mm
o= e Jsb r_
i % Epaisseur- Thickness-lau +5,00% + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of +0,30 % +0,80 mm -0,09 % -0,24 mm

Angularité- Angularity-a 10,30 % £ 1,50 i + 0,18 % + 0,40 mim
o £ -

Courbure centrale- Central curvature- 10,30 % ELLAD e o0 Im 0,52 1

“ (g 15y lisdl )

: ,. C?;;rl:::?‘ latérale Lateral curvature 10,40 % 11,80 mim +0,29 % +0,56 mm
LA -
Voile- veiled -4 3l iaia +0,40 % | £1,80 mm -0,21% -0,63 mm

‘eau- ion- Valeur moyenne : U,5% < E(b)<£3.0% 1,65 % Groupe Blb

| ‘ _ A:Torptlﬁnid eau- Water absorption NE EN 150 105463 Y‘ Lt (b) p
elall paliaia Valeur maximale individuelle: €3.3% 1,78 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2965 N

SV strength - elatJl 3 8 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm’ 46,02 N/mm®*

T Force de rupture- Breaking force- = — B >
FINEE Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 44,89 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-

. Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 4/2100 trs

iy bl JSUE) o i
Résistance aux acides et bases-

5 Resistance to acides and bases- NF EN I1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
J:.l_,ﬂl_, u.nLaa?l L_,LL
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimum Classe 1
é resistance-aidl 4a jlia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
- g Réslstance au tressalllage -
ﬁ Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigee Résistant
-l L_M_‘l?‘ LJL;-O
: » P e
e | | iy s Rrsteslnee NF CN I50 10545 12 Méthode d'essai dispuiible Résistail
Résistance thermique linéaire- Linear
ﬂ thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x107°C™*
Aylasli &y o) sl Ra gl
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
- 13_}‘_);“ Laall :LA_,lLu
MOPS1 | Echelle mohs- Mohs scale-us s (-tie EN 101 > 5 (GL) 7 Quartz
- UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe O
Q. Glissance — Slipperiness-c3¥ »Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon !'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus delicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis & I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bib .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M*N .

Emargement Directeur Technique

Nom et Prénom : SEKLOULI.B




485 48U,y

DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

() sa_fcer

FICHE TECHNIQUE

600 x 600

Epaisseur =10,4

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

TECHNICAL SHEET

Date 14-12-2020

A -

B
C | 601,5x601,5
D

Adresse : Complexe céramique

GRES CERAME EMAILLE

|Blh GL | w, o8| rv

edges-il sall Laliia

SN— NF EN 150 10545.2

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modgle - Model Couleur - Color Référence —référence- Code —Code
i Cr:l]ntact - Contfa{:t sl C'U'u G e Jay
-mail : com-s@safcergroup.com -~
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 HORIZON BR MARRON EB 09/17 P3 Pili17PBOSD3P3
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Jadl 4 atliad q.ul,ﬁ 5 (ald Juall Sldal ga g.il_'ilﬂ
Dimensions — Dimensions-2taY! N 215 cm 60 cm
oy e +0,60 % +2,00 mm -0,18% | -1,10mm
ﬁ' Epaisseur- Thickness-<lew +5,00% + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of £0,50 % +1,50 mm -010% B0

Angularité- Angularity-L: 3 £ 0,50 % +2,00 mm +0,25% +1,23 mm
COilthl’E centrale- Central curvature- £ 0,50 % 2,00 mm 1 0,17 % SEAR 1
[ Courbure latérale- Lateral curvature- + 0,50 % +2 00 mm : = =)
> i pliad : . -0,13% -0,75 mm
Voile- veiled -4a5! 3 Fiaia + 0,50 % 2,00 mm +0,20 % +1,31 mm
ion d’eau- ion- vV enne : 0,5% <E(b)<3.0% 1,37 % Groupe Blb
( A&snrpt:qn d’eau- Water absorption NF EN ISO 10545-3 aleur mnw,r_ nne = (b) R
slall paliaial Valeur maximale individuelle: <3.3% 1,42 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleural Force de rupture : 21100 N 2508,5 N
=~ strength - eyl 5, NE EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm°* 37,08 N/mm®
T Force de rupture- Breaking force- : : > >
Yl 58 Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 36,15 N/mm
Résistance 3 'abracion do surfase
' Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 3/750 trs
23 oaanal Il Ao i
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN iSO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
2 gall g salealy) 44 glie
> Résistance aux taches- Stain EN 122(%*) = Classe 1
&7 : i a ca lasse inimum
ﬂ resistance-aidl 4a slia NF EN ISO 10545-14(**) . i Classe 5
. Résistance au tressaillage —
ﬁ Resistance to shivering NF EN 1SO 10545-11 Exigée Résistant
| oY A s
*ﬁ‘ ‘f_?s'slf.‘:; au gel- Frosiresistance NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear
E. thermal resistance NF EN I1SO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x107°c?
Al 4 1 all Lo gladll
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shark- NF FN IS0 10545.9 Méthode d’cssai disponible Résistant
|
MORS| | ehellamshs Mohs scalc s A EN 101 25 (GL) 7 Quartz
- ” " UNE- ENV 12633 ; 2003 Classes 0-3 ‘ Classe 0
‘l 4 Glissance Slipperiness-3Y_ Y1 DIN 31130 pleds chausséds(**) selon I'inclinaison R=8
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis  ’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central

=

Nom et Prénom : MAIZA .M*N . /

Emargemen Directeur Tech nique’i

Nom et Prénom : SEKLOULL.B

Cieur Téchnique

B .SEKLOULT

]
|
s




() safcer

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

R I DIMENSIONS (MM
4,119 4.91.)::\.\ . ( ). .
" . Nominale Fabrication
600x600 290x290

FICHE TECHNIQUE

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 26-01-2021

GRES CERAME EMAILLE

MGL L!! FV

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence —référence- Code —Code
Contact — Contact -J=i! : C‘U"’ UJJ —e by
comai: com-s@safcergiouncom | HORIZON BR MARRON EB CR09/17 P33 | PIII17PBCRO9D3P33
- 1 554 44
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Sall 408 ailiad ol gl Jural) Slal ga S —
Dimensions — Dimensions-stxY) N 215cm 29 cm
T £0,30 % + 1,00 mm -0,11% -0,31 mm
vax Jsb | | S e
@ Epaisseur- Thickness-<lau + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
Py e
ectntud$ des; alftes Straightness of +0,30 % + 0,80 mm 0,00 % 0,24 mm
erges-il sl alkiul NF EN 15O 10545-2
Angularit¢é Angularity 2y 3 +0,30 % + 1,50 mm 1 0,18 % 1 0,40 mm
Coutbuie cenliale- Cenilial cutvalut e-
+ - o -
H o 8 L S tﬂ.4& % | | & 1,80 mm | 0,25 % 0,22 mm
até i- | ater: |
! , CUUIEEI:‘H[LFML Lateral curvature 0,40 % + 1,80 mm +0,29 % +0,56 mm
Voile- veiled -yl 3l e T +0,40 % l+1,80mm | -0,21% -0,63 mm
‘eau- ion- Val : 0,5%<E(b)<3.0% 1,37 % Groupe Blb
!} A&Torptictn‘d eau- Water absorption Sy i aléur mayénne : 0,5 (b) p
shall- galuaia Valeur maximale individuelle : $3.3% 1,42 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2985 N
el strengh - eliaiyl 5 8 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm’ 47 N/mm’
Force de ruplures Bieaking fuice- ‘ 2 3
SueYl 58 Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 45 N/mm
Résistance a I’abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 3/750 trs
3 g-\l—uu‘l d‘.ﬁ“ 24_,]3;
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
el gall y palaall 4aglia
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) P T — Classe 1
resistance-aidl 4 jlia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
Résistance au tressaillage —
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigee Résistant
Oihad W 4 glia
R?sis”t::\:; au gel- FrostEealanEs NP EN 150 10545 12 Méthode d’eaani disponible Résistant
Résistance thermique lindaire- Linear | 3
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x107°C™*
-Mh;.‘: ' lL_‘_)iJ;JIL_,LL]i
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
%3 el Lascall Aasiia
Echelle mohs- Mohs scale-us 5o Uslita EN 101 25 (GL) 7 Quartz
UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe O
Glissance - Slipperiness-3Y_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a |'essai sont COW

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M*°N .

Emargement




4} 48Uy

DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique
Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE

Contact — Contact -Jui! ;
E-mail : com-s@safcergroup.com
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44

FICHE TECHNIQUE

600 x 600

A =

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 14-12-2020

B
c | 601,5x601,5
D

GRES CERAME EMAILLE

o

Ty

!!i FV |

Modele — Model Couleur —Color Référence -référence- Céde -?Code
sl 9 s A
HORIZON BR BLANC EB 06/17 P3 PIII17PB0O6D4P3

SELON NORMES : NF EN iSO 10545

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Sl L85 atiad el gl Ll Jiaal] Sliial ga -l—aall
Dimensions - Dimensions-<t=Y! N 215 cm 60 cm
Pl +0,60 % +2,00 mm -0,28% | -1,70mm
Epaisseur- Thickness-lau +5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectltud.e des' at?tes - Straightness of +0,50 % +1,50 mm 20,10 % - 0,60 mm
edges il yll uliid NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-42) ) + 0,50 % +2,00 mm +0,25% +1,23 mm
Co_urburg Fentrale— Central curvature- +0,50 % +2,00 mm +0,14% +1,10 mm
Sy eliail
Courbqrg latérale- Lateral curvature- +0,50 % + 2,00 mm +0.13 % 075 M
| gty elindl _ _

Vuile- veiled -4l 1 Jlata +0,50 % +2,00 mm +020% | +1,31mm

Absorption d'¢au- Waler absorplion-

NF EN I1SO 10545-3

Valeur moyenne : 0,5 % < E(b) 3.0 %

1,35 % Groupe Blb

elall aliaiel - Valeur maximale individuelle : € 3.3 % 1,68 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2408,5 N
strength - eliaidl a8 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm® 36 N/mm*

Force de rupture- Breaking force-
gVl i

Valour minimale individucllc ¢ 27 N/mmz

34,5 N/mmZ

Résistance a I’abrasion de surface-

L
E 4
S
*T
u Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
o>l JStal L ylia
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) : Classe B minimum Classe A
2 gall y ataa'Vl 44 j5a '
£ Résistance aux taches- Stain EN 122(*) a3 TRiFi Classe 1
‘“ resistance-aidl 4a i NF EN:ISO 10545-14(**) Classe 5
g/ Résistance a u tressaillage - —.
x Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
—tadl u:\.s_)\jl :Ln_’\..ia
Résistance au gel- Frost resistance- . e : e
*ﬁ‘ AT > NF EN ISO 10545-12 Meéthode d’essai disponible Résistant
' Résistance thermique linéaire- Linear -
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°C”
Aohall 4 ) jall 4 g3l
; Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
i yial Lol da ylia
M07HS Eclielle mohs- Viohs scale-pase odida EN 101 25 (GL) 7 Quartz
- UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe O
\_ ) Glissance - Slipperiness-3¥_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effactude danc un laboratolre aceréditaire; (**) Cyguivalence.
Proprete et Sante: Le carrelage en parcelaine pst trés hygidninna: sa surface étant non poreurg, 12 pouccidro no c'y fia pac. La meisissuro, los baetdries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies .

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis 3 I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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Nom et Prénom : MAIZA .M*N .

P/Responsable du Laboratoire Central

Emargement

IS Emargerent_




@ e, Yo DIMENSIONS (MM
4,149 4.90::4 : ). ,
= . Nominale Fabrication

590x590

F CHE TECHNIQUE 6OOX6(I)§([))aisseur =10,4

DIRECTION TECHNIQUE

TECHNICAL SHEET Date 14-12-2020
LABORATOIRE CENTRAL — Tl el ey ]
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMA"'LE B GL } !' _FV_
Z.l, lot 02A SETIF ALGERIE Modeéle - Model Couleur - Color Référence —référence- Code —Code
Contact — Contact -Jai! : :Cé:}u O fan A
E-mail : com-s@safcergroup.com
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 HORIZON BR BLANC EB R 06/17 P31 PIII17PBRO6D4 P31

SELON NORMES : NF EN ISO 10545

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results

a0 A jatliad ol gl il Sl Ctdial ga S —
Dimensions ~ Dimensions-tasY! N 215 cm 59 cm
L?ngueurllargeur ~ Length Width +0,30 % +1,00 mm -0,18% 1,01 mm
o e Jsle \

@' Epaisseur- Thickness~as +5,00% + 0,50 mm -1,96 % -0,20mm
Red't”d.fifif‘&iff’s Sirajghmess of 10,30 % + 0,80 rrirn -0,0% | -u,bumm
edges-— NF FN ISD 10545-2 S
Angularité- Angularity-4ayl +0,30 % +1,50 mm +0,25% +1,23 mm
e b +0,40 % +1,80 mm +014% | +1.10mm
Courbure latérale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0,13 % F0: B FIT
(i LLLa
Voile- veiled -4 3 (sisia +0,40 % +1,80 mm +0,20% | +1,31 mm
Absorption d’eau- Water absorption- e 5543 Valeur moyenne : 0,5 % < E(b) 3.0 % 1,35 % Groupe Blb
elall paliatal Valeur maximale individuelle : <3.3% 1,68 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2408,5 N
strength - eliai¥l 28 NF EN 150 10545-8 ' Valeur minimale moyenna: 30 N/mm® 26 N/mm°
Force de rupture- Breaking lorce- o e 2 2
gVl 5 g Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 33,5 N/mm

Résistance a I’abrasion de surface- |
Resistance to surface abrasion — NF EN I1SO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs

bl G 4 s

Résistance aux acides et bases-

NO\REE A

Resistance to acides and bases~ NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
el gill g polaalyl 4 ylia _
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) P po— Classe 1
resistance-gil dajlis _ NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
r Résistance au tressaillage
7 d | Resistance to shivering NFEN SO 10545-11 | Exigée Résistant
| Ha3,Y1 A i o

Résistance au gel- Frost resistance- . A m . s
SR 4 NF EN 1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°c™?

Aglaall &y 51 _jalt La gliall

Résistance au choc thermique -

Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant

e |i6=|ES

MQIHS Echelle mohs- Mohs scale- s s EN 101 25 (GL) 7 Quartz
= UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
\ . Gllssance - Slipperiness-(a¥_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=8
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*)} Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactérics, les
germes ettesacariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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.. 1 I DIMENSIONS (MNI)
Nominale Fabrication
600x600 290x590

FICHE TECHNIQUE Epaisseur = 10,4

DIRECTION TECHNIQUE
TECHNICAL SHEET Date 14-12-2020
LABORATOIRE CENTRAL 2
Blb || GL & FV |
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMA"'I'E _!_, ]
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle -Model |  Couleur - Color Référence —réference- Code —Code
Contact ~ Contact -J-=5! ; j}u O e HA)
E-mail : com-s@safcergroup.com EB CR 06/17 P32
2-col P
741500715 (0} 554.50,63 44 HORIZON BR BLANC / PIII17PBCRO6D4P32
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultets
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Sadl i85 aliad ol o) Sl Sldia) g ﬁ@_.iL_m\
Dimensions — Dimensions-Y! N 215cm 59 cm
Longueur/largeur - Length Width +0.30 % +1.00 mm -0.05 % 20.55
JESRE =% g '
@’ Epaisseur- Thickness~lau +5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
e R +0,30 % +0,80 mm -0,09% | -033mm
EOBE NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4: ! +0,30 % +1,50 mm +0,10% +0,40 mm
Cqurburg S:entrale- Central curvature- +0.40 % +1,80 mm +0,13 % +0,47 mm
S e eliadl !
EL C;t;rt:grg\ latérale- Lateral curvature- +0,40 % +1,80 mm +0,11% +0,50 mm
7 TS i -
Voile- veiled -4/l siaie +0,40 % +1,80 mm +0,10% +0,55 mm
i e - - valeur mayenne : 0,5 % < E(b) € 3.0 % 1,35 %6 Groupc Blb
Ale.‘ ptl ‘n‘d eau- Watar absorption NE ENISO ADEASS OY. s (b) - - P
elall aluata | Valeur maximale individuelle: $3.3% 1,68 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai | Force de rupture : 21100 N 2570,5 N -
b shimnglls slad'fl B . NE EN 1SO 10545-4 valeur minimale moyenne : 30 N/mm’ 34 N/mm"
T Force de rupture- Breaking force- = — 7
¥ 348 Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 37,4 N/mm°
Résistance a I'abrasion de surface-
u Resistance to surface abrasion — NF EN IS0 10545-7 PEl Classec 1- Clacen /6000 tra
| pband) JEL A i
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN1SO 10545-13(*) | Classe B minimum Classe A
2! 4ill y solaa'Vl da e |
P4 Résistance aux taches- Stain EN 122(*) R Classe 1
9 resistance-aad! 44 y\ia NF EN I1SO 10545-14(**) = Classe 5
;?- Résistance au tressaillage —
ﬂ Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
) Q)ﬁ&SJYl ZAJL;.A _
ﬁ‘ R'?s'sntﬂ‘;ri au gel- FrosHCsEneEs NF-EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear =
N thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°c™*
M -Z.JI:.S.H :LJ_JL)QM :LAJGAM
Résistance au choc thermique -
Ruslstaniee o thermal snock- NF EN 1SO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
M°7HS Echelle mohs- Mohs scale-urse uslise EN 101 25 (GL) 7 Quartz
= UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe O
. \_j Glissance — Slipperiness-(3Y_»Yi DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et tesacariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies .

Conclusion générale_ « Conformément aux spécifications de la norme NF EN I1SO 10545, les carreaux soumis a |'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb . . S e,
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. el :j:.:;_':;; ok ‘“_7:4-‘- M aclial i_;J_# ali -< Jreci ’.
P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur TechniqUe AR imargﬁjr}'t/ X
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DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

413183 4alla,

DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

safcer

FICHE TECHNIQUE

600x600

290x290

Epaisseur =10,4

TECHNICAL SHEET

Date 31-10-2020

GRES CERAME EMAILLE

Blb

GL “f |'V Fv |
.11 l

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence -réference~ Code -Code
Contact — Contact -Jwa : Eigad Oy L Jay
E-mail : com-s@safcergroup.com
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 HORIZON BR BLANC EB CR 06/17 P33 PIII17PBCRO6D4P33

SELON NORMES : NF EN ISO 10545

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
3l 4485 jaliad B gl A Jhrall Clia) ga i ——
Dimensions — Dimensions-<txY! N 215 cm 29 cm
Lc?ngueur/largeur - Length Width +0,30 % +1,00 mm - 0,05 % - 0.55 mm
_ va e Jsh ;
=
@ Epaisseur- Thickness—law +5,00 % + 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
D= nuasinessl +0,30 % +0,80 mm -0,09% | -0,33mm
edees NF EN ISO 10545-2 —
Angularité- Angularlty-‘b ot 10,30 % *1,60mm + 0,10 % 10,40 mm
Courbure centrale- Central curvature- +0,40 % +1,80 mm +0,13% +0,47 mm
(‘G_)S_)A GL\M‘ L
. . _ 0
Courtlgillaterale Lateral curvature +0,40 % + 1,80 mm 20,11 % -0,50 mm
Voile- veiled -415l ) sinie 0,40 % +1,80 mm +0,10% | +0,55 mm
A i ’eau- r ahs o Valeur mayenne * 0,58 % < F(h) <2.0% 1,35 % Groupe Bib
!} LI:;orptu{n‘d eau- Water ahsonrption NE EN ISO 10545-3 _ Y. (h) - : P
A i Valeur maximale individuelle : < 3.3% 1,68 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2740,5N
v strength - ¢liai¥} 5 48 _ NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm” 44 N/mm?*
T Force de rupture- Breaking force- ' S 2 2
E PN Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 43 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
. _ Resistance to surface abrasion — NF EN 1SO 10545-7 PEI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
S gataud) (ST A i
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN 1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
e gill y Holaa'Wl daglis
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) | A T Classe 1
resistance-gai 4a ylic NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
Résistance au tressaillage -
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
O3 5V da ylia
Resistance -au gel- FrogiteslLdNee: NF EN 1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant

gl La is

Résistance thermique linéaire= Linear
Lhennal reslstatie

kil 4 ) jall d i

NEEN ISU 10545-8

Methode d’essai disponible

8.15x10~%"*

SIEIET A6 16

Résistance au choc thermique -

Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
_ i.!ﬁ_)‘_);“ :bs.‘ua]‘ :AJ\'M
”O,HS Fehalla mahe- Mohg geale ueir Ui [N 101 L J(aL) 7 Quarte
2 UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
\_wﬂ Glissance - Slipperiness-(33¥ V! DIN 51130 pieds chaussés(**) | Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectue., dans un laboratoire accréditaire; (**) Equlvalence
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes ettesacariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces huinides comme les culsines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale_; Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE

Contact — Contact -J.a3 ;
E-mail : com-s@safcergroup.com
Tél: 00 213 (0) 554 50 68 44

at 'Y

DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

FICHE TECHNIQUE

600x600

82x590

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

GRES CERAME EMAILLE |

Blb || GL

Modele - Model Couleur - Color Référence —référence- Code —Code
i o e by
HORIZON BR BLANC EB RCA 06/17 P34 | PIlI17PBRCA06D4P34

SELON NORMES : NF EN ISO 10545

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
a0l 435 atiod el ol Luld Sl Skl ga e —
| Dimensions — Dimensions-2l=Y! N 215 cm 59 cm
Longuerlareeur=LengthiWidth +0,30 % + 1,00 mm .0,05% | -0.55mm
| a e Jsk
Y
@ Epaisseur- Thickness—tlaw +5,00 % + 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
Rectifuge desarctes-aulehtnessol +0,30 % + 0,80 mm .0,09% | -0,33mm
_6dgas- sl Atk NF EN ISO 105452
Angularité- Angularity-4.s 3 0,30 % +1,50 mm + 0,10 % +0,40 mm
Courburo contrale Central curvaturc 3 B
3 oy # i +0,40 % + 1,80 mm +0,13 % +0,47 mm
Courhure latérale- | ateral riinsatiire- 0,40 9 + 1,80 mm X 4 1
PR +0,11 % +0,50 mm
Volla- vailad 41 i is e 10,40 9 11,00 nwmis + 0,10 % +0,588 1inn
Absorption d’eau- Water absorption- e Valeur moyenne : 0,5% <E(b) £3.0% 1,35% Groupe Blb
elall Laliatal Valeur maximale individuelle : $3.3% 1,68 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Farce de rupture ; 21100 N 2540,5N
strength - ¢la¥15 8 _ NF EN IS0 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm° 41 N/mm*
Force de rupture- Breaking force- T 2 5
Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 40 N/mm

el 348

Résistance a I’abrasion de surface-
Resistance tn surfare ahrasinn —

o buall JSUEH e s

NF FN ISN 1N54K5,.7

PEl Claccoc 1 §

Claceo 1,/6000 tra

Résistance aux acides et bases-

Resistance to acides and bases- NF EN iSO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A

) gill g HolaaVl da Ga :

Résistance aux taches- Stain EN 122(*) T L Classel
resistance-gidl daia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
Résislance au Liessalllage ~

Resistance to shivering NF EN 1SO 10545-11 Exigée Résistant
U3 )Y A ie

Resistance. au gel- FraalIeziiaices NF EN ISO 10545-12 Méthode d’'essai disponible Résistant

ainall da glia

Résistance thermique linéaire- Linear

thermal resistance
Aol L ) )l A dal

Résistance au choc thermique -

NF EN ISO 10545-8

Méthode d’essai disponible

8.15x10°%c?

Rocictange to thermaol shocl NF LN IS0 10545-9 Méthude d'essal dispunible Reéslstant
iy all dav ali da e
MO7HS Echelle mohs- Mohs scale- 3¢ pis EN 101 25 (GL) 7 Quartz
= UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
\__4 Glissance - Slipperiness-@Y_ ! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Lg carrelage en porcelaine est trés hygiéniquc; sa surface étant non porause, la poussiara na s'y fixe pas. La inoisissuie, les Lacléiles, ley

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides conmune les cuisines, les salles de bains ou les tollettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies .

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN [SO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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Directeur Technique




	HORIZON BR BEIGE 60X60
	HORIZON BR BEIGE 29X29
	horizon
	HORIZON BR MARRON

	HORIZON BR MARRON 29X29
	horizon
	horizon
	HORIZON BLANC 60X60
	HORIZON BLANC 59X59
	HORIZON BLANC 29X59
	HORIZON BLANC 29X29
	HORIZON BLANC PLINTH



